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 »1«صفحه                                                                               بندي جمعـ آزمون آزمايشي  رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))3تا  1هاي  فصل(پايه دوازدهم (حسابان 

fاي اگر نمودار تابع چندجمله -1 (x) x bx cx d   3 xfمانده تقسيم باشد، باقي زيربه صورت شكل  22 (x) xبر 1    كدام است؟ 2
1 (13  
2 (11  
3 (13-  
4 (11-  

fاگر تابع - 2 (x) mx x  2 )در بازه 1 , )1   كدام است؟ mغيريكنوا باشد، حدود 4

1(( , ) 
1
2

   2({ , } 
1 1
8 2

ϒ   3({ , , } 
1 10
2 8

ϒ   4(( , ) ( , )  
1 1
2 8
Υ   

)Aاگر نقطه - 3 , )
11 yروي تابع 3 f ( x) 3 3 g(x)باشد، كدام نقطه روي تابع 1 f ( x)  1   گيرد؟ قرار مي 1

1(( , )94
5

   2(( , )
94
5

   3(( , )54
9

   4(( , )
53
9

   

fدوره تناوب تابع - 4 (x) sin x cos x 4   كدام است؟ 4

1(
2

   2(
4

   3(   4(2   

)tanدر صورتي كه - 5 )
  )tanباشد، 24 )

 24 كدام است؟  

1 (7  2 (7-  3(1
7

   4(
1
7

   

tanمعادله - 6 x tan x 3 ]در بازه 0 , ]0 چند جواب دارد؟  
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

مقدار - 7
x

[ x]lim
sin x

 كدام است؟  

1(   2(   3 (1  4صفر (  

xfهاي تابع اگر از مجانب - 8 (x)
ax x b




 

3
3 2
5 xخطوط 1  xو 2    اين تابع است؟ ديگر باشد، كدام خط مجانب 3

1(y 18   2(y  19   3(y 19   4(y  18   
ABشكل مقابل، ADFGدر مستطيل - 9 BD DF وDE EF .استtan چقدر است؟  

1(3
4

   

2(4
3

   

3( 5
3

   

4(3
5
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  بندي جمعآزمون آزمايشي  ـرياضي  دفترچه                                                                   »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

fاگر تابع - 10 (x) ax x  3 2 xبر 1  پذير باشد، حاصل بخش 2
x

x f (x)lim
x f (x)





3
  كدام است؟ 3

1(
11
5

   2(11
5

   3(5
11

   4(
5
11

   

p(x)اگر تابع - 11 x x x k    3 23 3 xفقط از دو ناحيه مختصات عبور كند، مجانب افقي تابع 2 p(x)f (x)
kp(x)






3

  كدام است؟ 1

1(y  1
3

   2(y  1
4

   3(y  2   4(y  1
2

   

fترين مقدار تابع اگر بيش -12 (x) cos( ax)  4 fبرابر دوره تناوب آن باشد، 8 (x) نسبت به كدام خط متقارن است؟  
1(x 18   2(x     3(x 10   4(x  20   

axتابع -13 xf (x)
a x x






3

)از نقطه 32 , )1 كند، حاصل عبور مي 1
x
lim f(x)


  كدام است؟ 

1) 4  1) 3  -1) 2  ) صفر1
2

   

)اگر مجانب افقي تابع -14 a )(x )f (x)
ax
  




3
3

2 1 1 1
16

yبرابر  
3
  كدام است؟باشد، مجانب قائم آن  2

1(x  2   2(x 1   3(x  1   4(x  2   

حاصل - 15
x

xlim [ ]
x




2 1
  كدام است؟ 3

  -1) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  ))2و 1: دروس 2و فصل  1كل فصل زدهم ((پايه دوا هندسه

2دو ماتريس Bو Aاگر -16 ABو 2
 

  
 

4 1
1   تواند باشد؟ كدام مي BAباشد، ماتريس 3

1( 
 
 

3 1
1 4

   2( 
 
 

3 2
1 4

   3( 
  

6 7
1 1

   4( 
 
 

2 1
1 6

   

3يك ماتريس Aاگر -17 |و 3 A | 3 |باشد، 27 A |
A
  كدام است؟ 3

1 (3  2 (2  3 (3-  4 (2-  
  باشد؟ تواند نمياي كدام يك از موارد زير  فصل مشترك يك صفحه با يك سطح استوانه - 18

  ) دايره4  ) دو خط متقاطع3  ) دو خط موازي2  ) يك خط1

x)دو دايره bبه ازاي كدام مقدار -19 ) y  2 22 xو 4 y ( y x) b   2 2 2   اند؟ با هم مماس خارج 4
1 (8-  2 (8  3 (7  4 (7-  

axهاي دستگاه يكي از جواباگر  -20 y
bx cy b

 
   

2 5
4 )نقطه 1 , )3   كدام است؟ cشمار جواب داشته باشد مقدار باشد، با شرط آنكه دستگاه بي 1

1 (2  2 (2-  3 (1  4 (1-  
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 »3«صفحه                                           بندي جمعدفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي 

 محل انجام محاسبات

 

)Aترين فاصله نقطه كم -21 , )4 xاز دايره 5 y x y    2 2 4 6 3   چقدر است؟ 0
1 (6  2 (5  3 (4  4 (7  

در ماتريس - 22
x

A
 
   
  

2 3
1 2 1
0 1 1

Aاگر  I A x   باشد، حاصلA2 كدام است؟  

1 (120  2 (110  3 (100  4 (140  

Aاگر - 23
 

  
 

2 1
1 Aو 0 A A   3 2 باشد، 1   كدام است؟  

1 (4/2  2 (5/2  3 (6/2  4 (6/1  

  ))1: درس 2و فصل  1كل فصل (پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته

 شود؟ جاهاي خالي با قرار دادن كدام گزينه به درستي تكميل مي - 24

  »كنيم. استفاده مي ....................از » پذير است بخش 4طبيعي متوالي بر  عدد 4مجموع «گزاره  ....................براي «
  ) اثبات درستي ـ اثبات بازگشتي2    ) اثبات درستي ـ اثبات مستقيم1

  ) اثبات نادرستي ـ مثال نقض4    ) اثبات نادرستي ـ برهان خلف3

معادله - 25
x y
 

1 1 1
  ؟در اعداد صحيح چند جواب دارد 5

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

aوجود دارد به طوري كه aچند عدد طبيعي - 26 a400 وa20   ؟ 20
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

b)است. rمانده تقسيم و باقي 35قسمت  خارج bطبيعيبر عدد  824در تقسيم عدد  - 27 r) كدام است؟  
1 (13  2 (9  3 (6  4 (4  

bعددي صحيح و فرد باشد و aاگر - 28 a  aمانده تقسيم عدد ، در اين صورت باقي 2 b 2 2   كدام است؟ 8بر  3
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  اسفند، چند شنبه است؟ 13شهريور در يك سال دوشنبه است. در همين سال  20 - 29
  شنبه ) سه4  ) دوشنبه3  ) يكشنبه2  ) شنبه1

مانده تقسيم عدد باقي - 30 51 51 5123 11   كدام است؟ 132بر عدد  12
  53) 4  23) 3  1) 2  ) صفر1

  توماني خريداري كرد؟ 5000توماني و  2000هاي  ا با پرداخت اسكناستومان ر 27000توان يك دفتر به قيمت  به چند طريق مي -31
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

Vبا مجموعه رئوس - 32 {a,b,c,d,e} يال باشد و 5توان ساخت كه شامل  چند گراف ساده ميGN (a) {b,e} باشد؟  
1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  
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  بندي جمعآزمون آزمايشي  ـرياضي  دفترچه                                                                   »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

Vهـاي  با مجموعه رأس Gگراف -33 {v , v , v , v , v , v } 1 2 3 4 5 GNمفـروض اسـت. اگـر    6 (v Gهـاي  عضـو و مجموعـه   5داراي  1( iN (v ) 
iبراي 2   كدام است؟ Gتك عضوي باشند، اندازه گراف 6

1 (5  2 (8  3 (10  4 (12  
  در اين گراف كدام است؟ باشد، 21وجود دارد. اگر مجموع مرتبه و اندازه اين گراف  1در يك گراف ساده بين هر دو رأس دلخواه مسيري به طول  - 34

1 (5  2 (4  3 (6  4 (7  
  شود؟ يم تا مطمئن شويم اين گراف حتماً همبند ميناهمبند است. به اين گراف حداقل چند يال اضافه كن 10منتظم از مرتبه  3يك گراف  -35

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  
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 »1«صفحه                                                                              بندي دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي جمع 

 محل انجام محاسبات

 

  ))4تا  1 هاي : درس3(كل دروس) و فصل  2و  1هاي  فصل(پايه دوازدهم ( فيزيك

tدر لحظهجسمي  - 36  )mبا شتاب ثابت 0 )i
s22
ρ

mو تندي 
s

xاز مكان xدر خلاف جهت محور  10 (m)i 10
ρρ    عبور مـي كنـد، در لحظـهt s 4 

  گذرد؟ مي mجسم از چه مكاني برحسب 
1(i14

ρ
   2(i26

ρ
   3(i66

ρ
   4(i46

ρ
   

  تواند باشد؟ . كدام نمودارها مربوط به حركت اين جسم ميكند و تندي آن در حال افزايش است جسمي روي خط راست در جهت منفي محور حركت مي - 37

  ث)  ت)  پ)  ب)    الف)

  ) پ ـ ب4  ) الف ـ ت3  ) الف ـ ب ـ پ2  ) ب ـ ت ـ ث1
tهـاي  در لحظـه با سرعت ثابـت   Bاست. اگر متحرك  زيرمطابق شكل  ،كند حركت مي xكه روي محور  Aـ زمان متحرك نمودار مكان   -38 s1 3 

tو s2 xبه ترتيب از نقاط 5 m1 xو 30 m2   رسند؟ اي برحسب ثانيه به هم مي دو متحرك در چه لحظه ،عبور كند 20
1 (8/4  
2 (1/7  
3 (5/9  
4 (2/14  

در مدتي كه در سوي مثبـت حركـت    است. تندي متوسط جسم زيركل كند مطابق ش حركت مي xنمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور   - 39
  كند، است؟ كند چند برابر اندازه سرعت متوسط جسم در مدتي كه در سوي منفي حركت مي مي

1(9
4

   

2(4
9

   

3(3
2

   

4(2
3

   

پيمايد. سرعت متوسط متحـرك در   متر مي 18ثانيه قبل از توقف  3كند و در  حركت است و با شتاب ثابت ترمز ميجسمي در مسير مستقيم در  -40
  ثانيه قبل از توقف چند متر بر ثانيه است؟ 5/4
1 (18  2 (16  3 (9  4 (6  

ترين فاصله دو متحرك قبل  اند. بيش در حركت xدهد كه روي محور  ميرا نشان  Bو با شتاب ثابت  Aـ زمان دو متحرك نمودار مكان   زيرشكل  -41
  از به هم رسيدن چند متر است؟

1 (25  
2 (5/17  
3 (5/12  
4 (25/6  
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  بندي جمعي آزمون آزمايش ـرياضي  دفترچه                                                                   »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

اي كه  د. در لحظهنكن دهد كه روي خط راست در مبدأ زمان از مبدأ مكان عبور مي را نشان مي Bو  Aـ زمان دو متحرك نمودار سرعت   زيرشكل  - 42
  فاصله دو متحرك چند متر است؟ ،شود عوض مي Bمكان  جهت بردار

1 (52  
2( 104  
3( 144  
4( 288  

جسـم چنـد   وارد شود شتاب  m2عمود بر هم بر جسم به جرم F4و F3يابد. اگر دو نيروي مي aشتاب  Fبا نيروي خالص  mجسمي به جرم  - 43
  خواهد شد؟ aبرابر 

1 (5/3  2 (3  3 (5/2  4(1
2

   

Nبه فنري با ثابت kg2درون يك آسانسور جسمي به جرم -44
cm

mاز سقف آن آويزان است و آسانسور با شتاب 1
s22   ع بـه  به طرف پـايين شـرو

m(gشود؟ متر مي شود. اگر جسم را از فنر جدا كنيم طول فنر چند سانتي مي cm50كند و طول فنر برابر حركت مي )
s

 210   

1 (66  2 (74  3 (26  4 (34  

mهـاي  از مسير حركتش را با سرعت Bو  Aكنيم و فاصله دو نقطه  در شرايط خلأ جسمي را از يك بلندي از حالت سكون رها مي - 45
s

mو 15
s

25 

m(gكند. سرعت برخورد جسم به زمين چند متر بر ثانيه بوده است؟  كند و پس از سقوط همين فاصله به زمين برخور مي عبور مي )
s

 210  

1 (35  2(5 41   3(5 27   4 (50    
 hرسد. اگر مقاومت هوا نـاچيز باشـد،    ثانيه به زمين مي 5/2كنيم و جسم پس از  ، جسمي را بدون سرعت اوليه رها ميhاز يك بلندي به ارتفاع  -46

m(gچند متر است؟ )
s

 210   

1 (5/12  2 (25  3 (25/31  4 (5/62  
Fايم. اگر به يك ديوار نگه داشته kg4، جسمي به جرمF1نيرويبا  زيردر شكل  - 47 N2    باشد، نيروي سطح بر جسم چند نيوتون است؟ 10

m(g )
s

 210   

  
1(10 34   
2(10 29   
3(18 10   
4(18 7   

mو جسـم بـا شـتاب    F2گيـرد و بـا نيـروي    جسم روي سطح افقي در آستانه حركـت قـرار مـي    F1در شكل زير با نيروي افقي - 48
s25   حركـت

Fند.ك مي F2 m(gچند نيوتون است؟ 1 )
s

 210   

1 (8  
2 (10  
3 (12  
4 (22  
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 » 3«صفحه                                          بندي جمعدفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي 

 محل انجام محاسبات

 

شتاب گرانشي در سطح اين سياره چند برابر شـتاب گرانشـي در    .جرم و شعاع كره زمين باشدبرابر  4و  10اي به ترتيب  اگر جرم و شعاع سياره - 49
  سطح زمين است؟

1 (4/0  2(1
16

   3(5
8

   4(1
8

   

mبا تندي kg5جسمي به جرم - 50
s

mكند و با تندي عمود بر يك ديوار به آن برخورد مي 10
s

در ايـن برخـورد   جسم گردد. تكانه  از ديوار برمي 8
  كند؟ چند درصد تغيير مي

1( 8/1  2 (180  3 (1/0  4 (10  

1چرخد را اي به دور زمين مي اي كه در مسير دايره اگر بخواهيم تندي ماهواره - 51
  شعاع مدار ماهواره بايد چند برابر شود؟ ،برابر كنيم 2

1(1
4

   2( 4   3(2
2

   4(2   

mپيمايد. شتاب مركزگراي ذره چند را مي m10اي به شعاع دايرهمحيط بار  24اي در هر دقيقه  ذره - 52
s2 است؟( ) 2 10   

1 (8  2 (80  3 (64/0  4 (64  

x، به صورتSIاي كه حركت هماهنگ ساده دارد در  عادله حركت ذرهم -53 / cos t 0 1 tاسـت. در بـازه   10  tتـا  0 s
3
مسـافتي كـه ذره    20

  متر است؟ چندپيمايد،  مي
1 (1/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (4/0  

 SI. معادله حركت اين ذره در دهد انجام مي cm20خطي به طول پاره نوسان كامل در 360دقيقه  5/0اي در حركت هماهنگ ساده در مدت  ذره - 54
  كدام است؟

1(x / cos t 0 1 24   2(x / cos t 0 2 24   3(x / cos t 0 1 12   4(x / cos t 0 2 12   

Nkتوسط فنري با ثابت kg1اي به جرم نگ سادههماهنوسانگر  -55
cm

 mكند. اگر تندي نوسانگر هنگام عبور از وسط مسير نوسان مي 1
s

باشد،  2
  متر است؟ كند چند سانتي طول مسيري كه نوسانگر حركت مي

1 (10  2 (20  3 (40  4 (60  
/اي با دوره انگر هماهنگ سادهنوس - 56 s0 از نقطـه بازگشـت    cm2اي كه از فاصـله  كند. اندازه شتاب نوسانگر در لحظه نوسان مي cm5و دامنه 1

mعبور مي كند چند
s2  است؟( ) 2 10   

1 (8/0  2 (80  3 (2/1  4 (120  
)كدام است؟  SIاي مطابق شكل است. بيشينه شتاب نوسانگر در  نمودار مكان ـ زمان نوسانگر هماهنگ ساده -57 ) 2 10   

1(40
9

   

2 (20   

3(10
3

  

4 (10  

/جسمي به جرم -58 kg1 /Nرا به فنري با ثابت 6
cm

3 بـه نوسـان    cm10بنديم و روي يك سطح افقي كه اصطكاك آن ناچيز است با دامنـه  مي 2
/اي كه انرژي پتانسيل كشساني جسم برابر آوريم. در لحظه درمي J0   ند متر بر ثانيه است؟جسم چ تندياست  8

1 (5/0  
2 (1  
3 (2  
4 (4  
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g)است دوره اين آونگ چند ثانيه است؟ cm50طول يك آونگ ساده - 59 ) 2   

1 (1  2(2
2

   3(2   4 (2  

xبه صورت SIدر معادله حركت هماهنگ ساده يك نوسانگر  -60 / cos t 0 1 tاست. از لحظه 8 s1
1

tتا 32 s2
1
متحـرك چنـد ثانيـه بـه      4

  كند؟ صورت تندشونده حركت مي

1(1
32

   2(1
16

   3(3
32

   4(1
8

   

xبه صورت SIاي در  معادله حركت هماهنگ ساده -61 / cos t 0 04 tهباز است. در 20 / s1 0 tتا 2 s2
9

بزرگي شتاب متوسـط نوسـانگر    40
  چند متر بر مربع ثانيه است؟ 

1 (16  2 (32  3(16   4(32   
xبه صورت SIدهد و معادله حركت آن در  اي انجام مي گرم حركت هماهنگ ساده 100جسمي به جرم  - 62 / cos t 0 1 اي كه انرژي  است. لحظه 20

/پتانسيل ذره J0 )شود؟ است، انرژي جنبشي ذره چند ژول مي 5 )  10   
  5/1) 4  1) 3  5/0) 2  ) صفر1

/حركت هماهنگ ساده دارد. اگر دوره نوسان ذره xاي روي محور  ذره - 63 s0   چه تعداد از موارد زير براي حركت ذره درست است؟ ،باشد 4

  
  شود. جهت شتاب ذره عوض مي Oالف) هنگام عبور ذره از 

xدرب) نسبت اندازه شتاب ذره  cm xبه اندازه سرعت ذره در 4    است. 5برابر 0
xمكانكشد تا ذره از  كه طول مي زماني پ) مدت cm xبراي دومين بار به مكان 2 cm 2 برسد،/ s0   است. 2

/ت) در يك دوره كامل، مدت زمان s0    اند. جهت ، بردارهاي شتاب و سرعت ذره هم2
1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  

كه آونـگ   كنيم تا نوسان ساده انجام دهند. هنگامي ها مير زمان را از حالت تعادل خارج مي كنيم و هم Bλو Aλهاي به طول Bو  Aدو آونگ   -64

B آونگ  ،گردد اش برمي براي اولين بار به مكان اوليهA كند. براي دومين بار از وضع تعادل عبور ميA

B

λ

λ
  كدام است؟ 

1(3
4

   2(9
16

   3(4
3

   4(16
9

   

Nو ثابت cm40مطابق شكل به فنري به طول - 65
cm

كنيم تا حركت هماهنگ سـاده انجـام دهـد.     بنديم و آن را رها مي مي g400اي به جرم وزنه 1

m(gشود؟  متر مي ند سانتيترين طول فنر چ بيش )
s

 210   
1 (4  
2 (8  
3 (44  
4 (48  
 ))2و  1هاي  فصل(پايه دوازدهم (شيمي 

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 66
  است. 2لال صابون در آب سخت، يك تركيب يوني بوده و نسبت شمار كاتيون به آنيون در آن برابر آ) رسوب تشكيل شده در اثر انح

  كند. شود و نور را پخش مي نشين نمي كننده صابوني در آب احاطه شده، ته ب) مخلوطي از يك قطره روغن كه به وسيله يك پاك
  افزايند. ها تركيبات آلي فسفردار مي كنندگي مواد شوينده به آن پ) براي افزايش قدرت پاك

  است. 19اتم هيدروژن دارد برابر  33روكربني خطي و سير شده كه غيرصابوني با زنجير هيد  كننده هاي كربن در يك پاك ت) شمار اتم
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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برابـر   25محلول اسيد در دماي pHايم. اگر  ليتر رسانده ميلي 500را در آب حل كرده و حجم محلول حاصل را به  HAگرم اسيد ضعيف  8/10 - 67
logگرم بر مول در نظر بگيريد. 27را برابر  HAن دما به تقريب كدام است؟ (جرم مولي باشد، ثابت يونش اسيد در اي 4/4 /2 0 3;(  
1( 115 10   2( 92 10   3( 105 10   4( 102 10   

0/هيدروكسيد ليتر از محلول پتاسيم ميلي 20 - 68 pHبا HClليتر محلول  ميلي V1مولار، توسط 6 / 0 ليتر  ميلي 500شود. در واكنش دوم،  خنثي مي 7

pHاز محلول باريم هيدروكسيد با  Vشود، نسبت خنثي مي HClليتر از همان محلول ميلي V2در دماي اتاق، توسط 12
V

1
2

  كدام است؟ 

1 (4/2  2 (6/3  3 (6  4 (8/4  
  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 69

ها بـا سـرعت    تري دارد حباب ه فلز يكسان را وارد دو محلول اسيدي متفاوت با دما و غلظت يكسان كنيم در ظرفي كه اسيد قويقطعآ) اگر دو 
  شوند. تري توليد مي بيش

H]ب) رابطه ][OH ]     ها آب است برقرار است. هايي كه حلال آن همواره در همه محلول 1410
a(Kبالا بوده و ثابت يونش پ) در اسيدهاي قوي درجه يونش   عددي بزرگ است. (

  است. HBنيز دو برابر اسيد  HAگاه غلظت  باشد، آن HBاسيد  aKدو برابر HAاسيد  aKت) اگر
تـر باشـد، آن بـاز     بزرگ bKدهند كه در دما و غلظت يكسان هر چه نمايش مي bKث) بازها نيز همانند اسيدها ثابت يونش دارند كه آن را با

  تر است. ضعيف
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 در مورد اسيدها و بازها، چه تعداد از مطالب زير درست است؟ -70
  دهد. ها تغيير رنگ مي در همه محلول pHـ كاغذ 

توان از  ها را مي فاده از محلول غليظ سديم هيدروكسيد به عنوان لوله بازكن، به علت قوي بودن اين ماده، هر نوع آلاينده موجود در لولهبا استـ 
 بين برد.

 .كند هاي هيدرونيوم را جذب مي داخلي معده به طور طبيعي مقدار زيادي از يون  درون معده يك محيط بسيار اسيدي است و ديوارهـ 
0/ليتر شيره معده 3براي خنثي كردن كامل ـ   مولار نياز است. 02/0ليتر از محلول شير منيزي  25/2مولار،  03
 تواند به عنوان ضداسيد استفاده شود. مي Al(OH)3جوش شيرين فقط به صورت تركيب باـ 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

شود. اگر نسبت مجموع شـمار   مول ذره در محلول ديده مي 919/1هاي آب جمعاً  ليتر آب به جز مولكول 5/9در  HAعيف پس از يونش اسيد ض -71
و غلظت يون هيدروكسيد در اين محلول در دماي اتاق، در كـدام گزينـه بـه     pHباشد،  50ها برابر  هاي اوليه اسيد به مجموع شمار يون مولكول

  درستي آمده است؟
1(/2 ـ 3 125 10  2(/2 / ـ 7  120 5 10  3(/2 / ـ 3  120 5 10  4(/2 ـ  7 125 10  

aKبا HAدر محلولي از اسيد  - 72  هاي اسيد يونيده نشده با مجموع غلظـت مـولي    مول بر ليتر، تفاوت غلظت مولي مولكول 02/0و غلظت  310
  هاي حاصل از يونش اين اسيد كدام است؟ يون

1 (004/0  2(008/0  3 (012/0  4 (016/0  
  اند؟ هاي زير درست چند مورد از عبارت - 73

  تر است. مربوط به نيترواسيد بزرگ aKمربوط به هيدرويديك اسيد از aKآ) در دماي معين،
  مربوط به نيتريك اسيد بسيار بزرگ است.aKمربوط به سولفوريك اسيد بزرگ وaKب) در دماي اتاق،

/براي استيك اسيد و فورميك اسيد به ترتيب برابر aKپ) در دماي اتاق، مقادير  41 8 /و 10  51 8   هستند.10
CN]توان ادعا نمود. هاي مساوي از نيترواسيد و هيدروسيانيك اسيد، مي ت) با غلظت ] [NO ]    است. 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 رسد؟ اين محلول به چه عددي مي pHافزاييم.  ليتر آب مي ميلي 180مولار،  01/0ليتر محلول سود با غلظت  ميلي 20به  C25در دماي - 74
1 (3  2 (11  3 (12  4 (13  

   است؟ نادرستكدام يك از مطالب داده شده  -75
  كنند. هاي غير صابوني را با استفاده از بنزن و ديگر مواد اوليه در صنايع پتروشيمي توليد مي كننده ها، پاك دان ) شيمي1
  كنند. ها را به مواد محلول در آب تبديل مي ها واكنش داده و آن ها با آلودگي هاي خورنده برخلاف صابون كننده ) پاك2
  شود. وكسيد با آب، طي واكنش فلز سديم با آب نيز توليد مي) گاز توليد شده در واكنش مخلوط آلومينيم و سديم هيدر3
  كند. را قرمز مي pHكننده خورنده با خاصيت اسيدي بوده و همانند مخلوط آب و آهك، رنگ كاغذ  ) جوهرنمك يك پاك4

pHدرصد و 4با درصد يونش  HAليتر محلول اسيد  ميلي 50 - 76  pHم هيدروكسيد باليتر باري با چند ميلي 3   شود؟ به طور كامل خنثي مي 12
1 (250  2 (25  3 (125  4 (5/12  

 ها را از راست به چپ بخوانيد.) مخلوط پايدار وجود دارد. (گزينه .....................كلوييد و  .....................هاي زير،  در بين مخلوط - 77
)شربت معده ـ مس« ) سولفات در آب ـ شير ـ مخلوط آب و روغن ـ خاكشير ـ سس مايونز ـ رنگ پوششي «  
  6ـ  5) 4  1ـ  4) 3  5ـ  5) 2  4ـ  3) 1

 هاي الكتروشيميايي زير و تغيير دماي ايجاد شده در ظرف مربوط به هر واكنش را در نظر بگيريد. واكنش -78

)Fe(s) Mn (aq) C

)Mg(s) Mn (aq) / C

) Al(s) Mn (aq) / C







     
     


    

2

2

2

1 0
2 7 2
3 3 4

ΛΛΛΛΛ

ΛΛΛΛΛ

ΛΛΛΛΛ

    

  دهد؟ ها را به درستي نشان مي ها مشابه هم باشند، كدام گزينه مقايسه قدرت كاهندگي گونه ايط انجام همه اين واكنشاگر شر
1(Fe Mn Mg Al     2(Mg Al Mn Fe     3(Fe Mn Al Mg     4(Al Mg Mn Fe     

باشد، چه تعداد از موارد زير در سلول مـورد   Nبيشتر از فلز  Mدهد. اگر قدرت كاهندگي فلز  گالواني را نشان ميشكل زير نمايي از يك سلول  - 79
  ؟اند نظر به درستي مشخص شده

  
  ب) محل آند سلول  ها از ديواره تخلخل  آ) جهت حركت كاتيون

  اكسايشواكنش  ت) محل انجام شدن نيم  ها در مدار خارجي سلول پ) جهت حركت الكترون
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زير، كدام موارد از مطالب زير درست است؟ واكنش نيم Eبا توجه به مقدار - 80
V (ag) e V(s) E / V     2 2 1 2   
Pb(aq) e pb(s) E / V     2 2 0 13   
Ag (aq) e Ag(s) E / V     0 8   

Vآ) (aq)2 تر از اي قوي ، اكسندهAg (aq) .است  
V ب) تبديل (aq)2بهV(s)تر از تبديل ، آسانPb (aq)2 به طورPb(s) .است  

  تر است. كوچك» واناديم ـ سرب«سلول گالواني  Eاز» سرب ـ نقره«سلول گالواني  Eپ)
Agت) واكنش (aq) Pb(s) Pb (aq) Ag(s)   22   رود. در يك سلول گالواني به طور طبيعي (خود به خودي) پيش مي 2

  ) آ ـ ب ـ پ4  ) ب ـ پ ـ ت3  ) آ ـ ت2  ) پ ـ ت1
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  اند؟ داده شده درستهاي  با توجه به معادله موازنه نشده زير، چند مورد از عبارت - 81
NiSO HNO H SO Ni (SO ) NO H O    4 3 2 4 2 4 3 2   

  مول الكترون گرفته است. 3اكسنده    ـ هر مول گونه
  است. 3ـ نسبت تغيير عدد اكسايش گونه اكسنده به تغيير عدد اكسايش گونه كاهنده برابر 

  ـ هر مولكول گونه كاهنده، يك الكترون از دست داده است.
  است. 20دار در معادله اين واكنش برابر  هاي اكسيژن تركيبـ مجموع ضرايب استوكيومتري 

  الكترون مبادله شده است. 6هاي اكسنده و كاهنده  ـ بين گونه
1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرست» هيدروژن ـ اكسيژن«در ميان موارد زير چند عبارت در مورد سلول سوختي  - 82
  شود. ي به انرژي شيميايي تبديل ميآ) در اين سلول بخش قابل توجهي از انرژي الكتريك

  شود. ب) در آند سلول سوختي گاز هيدروژن و در كاتد آن گاز اكسيژن وارد مي
Hپ) واكنش كلي سلول سوختي به صورت (g) O (g) H O(l) 2 2 22   باشد. مي 2

  يابد. از اكسيژن در واكنش با سوخت كاهش ميزمان با آن گ ت) در اين سلول هيدروژن به عنوان سوخت پيوسته وارد شده و اكسايش يافته و هم
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي گالواني و الكتروليتي در چند مورد از موارد زير با يكديگر مشابه هستند؟ سلول -83
  ها دهنده ها نسبت به واكنش آ) پايداري فرآورده

  ب) علامت الكترودهاي آند و كاتد
  پ) نوع تبديل انرژي

  سايش و كاهش به ترتيب در آند و كاتدهاي اك ت) انجام فرايند
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  است؟ نادرستكدام يك از مطالب زير درباره تهيه منيزيم از آب دريا  - 84
  ) چگالي منيزيم كلريد مذاب از چگالي منيزيم مذاب بيشتر است.1
  افزايند تا منيزيم به شكل رسوب درآيد. ل ميبه محلول حاص HClبه آب دريا،  OH) پس از اضافه كردن يون2
  شود. ) در مرحله برقكافت، فلز منيزيم در كاتد و گاز كلر در آند توليد مي3
  كنند. ) بعد از به دست آمدن منيزيم كلريد آن را خشك، ذوب و سپس برقكافت مي4

در اطـراف تيغـه آنـدي     pHشود و همچنين كاغذ  آزاد مي ..................... و در قطب مثبت گاز .....................در برقكافت آب، در قطب منفي گاز  -85
  گردد. مي  .....................و در اطراف تيغه كاتدي  .....................

1(H2 ـO2 2  ـ آبي ـ قرمز(H2 ـO2 3  ـ قرمز ـ آبي( O2 ـH24  آبي ـ قرمز ـ( O2 ـH2ـ قرمز ـ آبي  
  ؟نيستهاي زير، نگهداري كدام محلول در كدام ظرف عملي  با توجه به داده - 86

FeMn AlE ( ) / v , E ( ) / v , E ( ) / vMn Fe Al
 

        
22 31 18 0 44 1 66   

  هاي آهن در ظرف از جنس منگنز ) نمك2    هاي منگنز در ظرف آهني ) نمك1
  هاي آلومينيم در ظرف آهني ) نمك4  هاي آلومينيم در ظرف از جنس منگنز ) نمك3

 . .....................دهد زيرا  رخ مي .....................خوردگي آهن در محيط اسيدي به ميزان  -87
  ) بيشتري ـ پتانسيل كاهشي اكسيژن در محيط اسيدي كمتر است2  شتري ـ پتانسيل كاهشي اكسيژن در محيط اسيدي بيشتر است) بي1
  ) كمتري ـ پتانسيل كاهشي اكسيژن در محيط اسيدي كمتر است4  ) كمتري ـ پتانسيل كاهشي اكسيژن در محيط اسيدي بيشتر است3

  .....................جز  اند، به ها نادرست تمام گزينه -88
  شود. بندي مواد غذايي استفاده نمي ) اسيدهاي موجود در مواد غذايي ممكن است با فلز روي واكنش دهند، بنابراين از حلبي براي ساختن ظروف بسته1
  زدن آهن است. واكنش كاهش در فرايند زنگ واكنش كاهش در حفاظت كاتدي آهن توسط روي همان نيم ) نيم2
  تر از فلز روي است و آهن فقط نقش رساناي يوني را بر عهده دارد. فلز آهن بزرگ Eيد،) در آهن سف3
OHو گونه اكسنده Fe(s)) در اثر ايجاد خراش در سطح حلبي، گونه كاهنده4 (aq) .است  
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  بندي جمعي آزمون آزمايش ـرياضي  دفترچه                                                                   »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستلزها كدام گزينه در مورد حفاظت كاتدي ف - 89
  شود. ) نوعي سلول گالواني ميان دو فلز برقرار مي1
  ) فلزي كه قرار است حفاظت شود، نقش كاتد سلول را دارد.2
  شود. تري دارد، آند سلول است و خورده مي كوچك E) فلزي كه3
  شوند. ر استفاده ميبه طور معمول به عنوان آند براي اين كا Feو  Ca) فلزهاي 4

  بپوشانيم. كدام گزينه درست خواهد بود؟ Xرا توسط آبكاري با روكشي از فلز  Mاي از جنس فلز  چنانچه بخواهيم وسيله -90
nX(s)واكنش آندي به صورت ) نيم1 X (aq) ne   واكنش كاتدي به صورت  و نيمaM (aq) a e M(s)   .خواهد بود  

nXهاي تروليت بايد حاوي مخلوطي از كاتيون) محلول الك2  وaM  .باشد  
  ها است. ها در مدار خارجي برخلاف جهت حركت آنيون و جهت حركت الكترون Xهاي الكتروليت به سمت فلز  ) حركت آنيون3

nXهاي ) در پايان فرايند برقكافت تعدادي از كاتيون4  هاي  با گرفتن الكترون و كاهيده شدن، جايگزين تعدادي از اتمM شوند. در وسيله مورد نظر مي  
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 5 ـ پایه دوازدهم (1402/11/13)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 3 و فصل 4 تا ابتداي تابع مشتق

پایه یازدهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 4 (گفتار 2 و 3) ـ فصل 5

پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 1 تا 6)

پایه یازدهم: فصل  1

پایه دوازدهم: فصل 2 از ابتداي برقکافت آب تا انتهاي فصل؛

فصل 3 تا ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها (صفحه 73)

پایه یازدهم: فصل  1 تا ابتداي نفت هدیه اي شگفت انگیز

پایه دوازدهم: فصل 3 (درس 2) ـ فصل 4 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي قاعده زنجیري (صفحه 87))

پایه دهم: فصل 6 و فصل 7 (درس 1)

پایه یازدهم: فصل 7 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 3 تا ابتداي سهمی)

پایه یازدهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 تا ابتداي معرفی یک نماد)

پایه یازدهم: فضل 2

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 1 تا 6) 

پایه یازدهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي مجموعه n جمله اول یک دنباله (صفحه 69))

 پایه یازدهم: فصل 1

دروس 8 و 9

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 3 و ترجمه درس 4

پایه یازدهم: دروس 1 و 2

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 2 و 5 و 8 و 11

پایه دوازدهم: دروس 4 و 5

پایه یازدهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه دهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: درس 3 از ابتداي حمل و نقل آبی (صفحه 52) تا انتها و درس 4 تا ابتداي ایمنی (صفحه 63)

پایه یازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 7 تا 11

دروس 4 و 5

فصل 5زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

1

16

24

36

66

15

23

35

65

90

آزمون آزمایشی جمع بندي

جمعه 1402/10/22

DOA12R07

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ جمع بندي
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 »1«صفحه                                                     بندي                                                                                     جمعآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
  ـ» 3«گزينه  -1

fبا توجه به اطلاعات مسئله تابع (x) به صورتf (x) (x )(x )(x )   2 1 1 خواهـد   3

g(x)مانده تقسيم بود. اكنون باقي xf (x) 1 برx 2 آوريم: را به دست مي  

g( ) f ( ) ( )( )( )( )      2 2 2 1 2 2 1 3 1 1 13   
  اي و تقسيم) (متوسط) چند جمله ـ 1فصل  ـ ري) (پايه دوازدهم(نصي

  

)بايد رأس سهمي در بازه ـ» 4«گزينه  -2 , )1   قرار گيرد. 4

m

m m
mm

m m

             
  

1 1 84 01 2 21 4
1 1 22 1 0

2 2

   

m ( , ) ( , )
m ( , ) ( , )

m ( , ) ( , )

        
    


10 1 18
1 2 80
2

Ι
Υ

Υ

Υ

   

  يكنوايي) (دشوار) ـ 1 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 3«گزينه  -3

( , )
y f ( x) f ( ) f ( )


        

11
3 1 43 3 1 3 3 1 3

3 9
   

x
g(x) f ( x) g( ) f ( ) ( , ) g

           4 4 5 51 1 4 1 3 1 4
9 9 9

   

  تبديل توابع) (متوسط) ـ 1 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 1«گزينه  -4

cos x
f (x) sin x ( ) T

  
      21 1 1 4 21 2 1

2 2 2 4 2
   

  تناوب) (متوسط) ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 1«گزينه  -5

tan
tan( ) tan tan

tan

  
         

 
12 2 2 2 1

4 1
   

tan tan       
13 1
3

   

( )tan
tan

tan


      

  
2

122 6 332 1 8 41 1
9

   

tan
tan( )

tan

  
    

  

311 2 42 734 1 2 1
4

   

  تانژانت مجموع) (دشوار) ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

 ـ» 2«گزينه  -6

k
tan x tan( x) x k x x


       3 3

4
  

k

x
  



0 1 2 3 4
30

4 2 4
   

}هاي قابل قبول جواب , , , }
 


30

4 4
   هستند. 

  )متوسط( )معادله مثلثاتيـ  2 فصل ـ ايه دوازدهم(نصيري) (پ

  

 ـ» 1«گزينه  -7

x

[ x]
lim

sin x 

 
  

4
0

  

  نهايت) (متوسط) حد بي ـ 3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  است. 3و  2هاي مخرج  ريشه ـ» 2«گزينه  -8

a b
a a

a b
  

        

8 4 0 519 5 0
27 9 0 19

   

x
lim f (x)

a
   



5 5 195
19

   

yبنابراين خط  19 .مجانب افقي تابع است   

  )متوسط) (مجانبـ  3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

ADGˆبا فرض -» 2«گزينه  -9   وˆEBD   :داريم  

tan , tan   
1 1
2 2

   

tan tan
tan

tan tan

  
          

    

1 1
1 42 2

1 1 31 31
2 2 4

   

  )دشوار) (تانژانت مجموعـ  2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

   ـ» 3«گزينه  -10

f ( ) a a       
32 0 8 4 1 0
8

   

x

x f (x)
lim

x f (x)


 

 

3

3

31 58
3 111
8

   

  نهايت) (متوسط) حد در بي ـ 3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

   ـ» 4«گزينه  -11

p( ) k  0 0 2   

x x

p(x)
lim f (x) lim

kp(x) k 
  

1 1
2

   

yبنابراين خط 
1
2

   مجانب افقي تابع است. 

  مجانب افقي) (دشوار) ـ 3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 1«گزينه  -12

T max f a
a


     


2 14 8

6
   

fبنابراين تابع به صورت (x) cos( x)


 4 8
6

نسـبت بـه خطـوط     fخواهد بـود. تـابع   

  عبور كند متقارن خواهد بود. minيا maxها) كه از yعمودي (موازي

cos x x k x k
 

     1 2 12
6 6

   

cos x x ( k ) x ( k )
 

        1 2 1 6 2 1
6 6

   

xبرخي از محورهاي تقارن تابع , x , x  18 6   است. 12
  تناوب) (دشوار) ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 بندي جمعآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

   ـ» 3«گزينه  -13

a
f ( ) a a a ,

a


      


2

2
11 1 1 0 1
1

   

x x

x
a lim f (x) lim

x 
   

3
30 1   

x
a lim f (x)

a
   

11 1   

  )آساننهايت) ( حد در بي ـ 3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 4«گزينه  -14

x

a
lim f (x) a

a


    

3 2 1 3 2
2 2

   

ax(مجانب قائم) x x       3 316 0 2 16 0 2   

  مجانب قائم) (متوسط) ـ 3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 2«گزينه  -15

x x

x x
lim [ ] lim [ ] [ ]

x x x


 

 
    

  
2 1 2 6 7 2 0 1

3 3 3
   

  نهايت) (متوسط) حد در بي ـ 3 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  هندسه

ABگاه دو ماتريس مربعي باشند آن Bو Aاگر ـ» 3«گزينه  -16 BA   

AB


   
4 1

12 1 13
1 3

   

  

6 7

7 6 13
1 1

   

  )متوسط(دترمينان)  ـ 1 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

   ـ» 1«گزينه  -17

| A | A A       33 27 27 3   

| A | | A | A A
A

     


3 3 3
3

   

	  )سانآدترمينان) ( ـ 1 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم 	
  تواند باشد. اي دو خط متقاطع نمي فصل مشترك يك صفحه با سطح استوانه ـ» 3«گزينه  -18

  )آسانمكان هندسي) ( ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 1«گزينه  -19

C : (x ) y O ( , ) , r     2 2
1 1 12 4 2 0 2   

C : x y x y b O ( , ) , r b b           2 2
2 2 22 8 0 1 4 1 16 17   

d O O   2 2
1 2 3 4 5   

d r r b b b b              1 2 5 2 17 17 3 17 9 8   

  )متوسط) (اوضاع نسبي دو دايرهـ  2 فصل -(نصيري) (پايه دوازدهم

  

  

  

  

  

  

   ـ» 2«گزينه  -20

( , )ax y a a      3 12 5 3 2 5 1   

( , )bx cy b b c b      3 14 1 3 4 1   

a

b c b b c b


    
  

2 5 1 2 5
4 1 4 1

   

b b b
b b
      


1 5 5 4 1 1

4 1
   

b
c

c b
   12 1 2   

  دستگاه) (متوسط) ـ 1صل ف ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  كنيم. مركز و شعاع دايره را حساب مي ـ» 1«گزينه  -21

O( , ) , r    2 3 4 9 3 4   

  آوريم: دست مي را از مركز دايره به Aاكنون فاصله نقطه

AO   2 26 8 10   
  كمترين فاصله برابر است با:

AO r   10 4 6   
	  )متوسط) (اوضاع نسبي دو دايرهـ  2 فصل -(نصيري) (پايه دوازدهم 	

  ـ» 1«گزينه  -22

x

A I A I ( ) ( x) x

 
            
  

3 3
1 3 1 3 6 1 1 6 15
0 1 2

   

A ( ) ( x) x     2 2 1 1 3 3   

A I A x x x x x A           15 3 12 15   

A A   32 2 8 15 120   
  دترمينان) (متوسط) ـ 1 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ »3«گزينه  -23

A
     

      
     

2 2 1 2 1 5 2
1 0 1 0 2 1

   

A
     

      
     

3 5 2 2 1 12 5
2 1 1 0 5 2

   

A    
         

1 0 1 0 1
1 2 1 2

   

A A A        
                   

3 2 1 12 5 5 2 0
5 2 2 2

   

,
  

          

2 5 12 24 15
2 2 5 5 5

   

/     
12 1 13 2 6
5 5 5

   

  )متوسط) (وارون ماتريسـ  1 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  رياضيات گسسته
  گيريم: را به عنوان مثال نقض در نظر مي 4و  3، 2، 1چهار عدد  ـ» 4«ينه گز -24

   1 2 3 4 10   
  پذير نيست. بخش 4بر  10عدد 

  )آسانمثال نقض) ( ـ 1درس  ـ 1فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم
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  ـ» 2«گزينه  -25

xy x
y x xy y xy x y

x y x
          


51 1 1 55 5 5 5

5 5
   

x x
x x { , , , , , }

x x x x
            

5 5
5 25 20 0 4 6 10 30

5 5 5 5 25
  

xت كنيم كهبايد دق    وجود دارد. xمقدار براي 5تواند باشد پس  نمي 5
  پذيري) (متوسط) بخش ـ 2درس  ـ 1فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 3«گزينه  -26

a a a k   20 20 20 20   

k
a a a k k k { , , , , , }

     400 400 20 400 20 1 2 4 5 10 20∞   

   وجود دارد. aبراي مقدار 6بنابراين 

  عاد كردن) (متوسط) ـ 2درس  ـ 1فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

  دانيم: بنابر رابطه تقسيم مي ـ» 4«گزينه  -27

a bq r r b   0   

b( ) r r b    824 35 824 35   

r b b b     0 0 824 35   

b b b /
b

b b b b /

        
         

824 35 0 35 824 23 54
23

824 35 36 824 22 88
   

r ( )    824 35 23 824 805 19   

b r   23 19 4   
  تقسيم) (دشوار) ـ 2درس  ـ 1فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

aفرد است پس aچون ـ» 3«گزينه  -28   نيز فرد خواهد بود بنابراين چون   2

b(عدد فرد) مانـده   باقي 8دانيم مربع هر عدد فرد در تقسيم بر  هم فرد است و مي b، عدد|

  دهد بنابراين داريم: مي 1

a
a b a b

b


     



2
2 2 2 2

2

8
1 8 8

2 3 58
1

   

  )آسانقاعده تقسيم) ( ـ 2درس  ـ 1فصل  ـ ) (پايه دوازدهمكتاب درسي با تغيير(

  

 7شهريور چندمين روز سال اسـت و در تقسـيم بـر     20آوريم  دست مي بتدا بها ـ» 2«گزينه  -29

  دهد. اي مي مانده چه باقي

: ( ) ( )  
7 7 7

20 5 31 20 5 3 6 21   شهريور 0

  دهيم. اسفند انجام مي 13حالا همين كار را براي 

: ( ) ( ) ( ) ( )    
7 7 7

13 6 31 5 30 13 6 3 5 2 6 34   اسفند 1

  نبه است.تر از دوشنبه يعني يكش اسفند يك روز عقب 13بنابراين 

  نگاري) (متوسط) تقويم ـ 3درس  ـ 1فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

nنكته:  ـ» 1«گزينه  -30 n nab
(a b) a b     

aبا فرض 11 وb 12 وn    داريم: 51

( )


   51 51 51 51 51 5112 11 132
11 12 11 12 23 11 12   

  51 51 51 132
23 11 12 0   

  نهشتي) (متوسط) هم ـ 3درس  ـ 1فصل  ـ ) (پايه دوازدهمكتاب درسي با تغيير(

   ـ» 2«گزينه  -31

x y x y    2000 5000 27000 2 5 27   

y y y k   
2 2

5 27 1 2 1   

x k x k x k          2 10 5 27 2 10 22 5 11   

x k k
k { , , }

y k k

         
      


110 5 11 0
5 0 1 2

10 2 1 0
2

   

  د را انجام داد.توان اين خري طريق مي 3بنابراين به 

  معادله سياله) (متوسط) ـ 3درس  ـ 1فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

   ـ» 3«گزينه  -32

max
p(p )

q
 

  
1 5 4 10

2 2
   

GNچون (a) {b,e}   پس قطعـاً دو يـال ab  وae    وجـود دارنـد و دو يـال ac  وad  در

يال ديگر نامشـخص اسـت و    6وضعيت  ،فال ممكن براي اين گراي 10گراف وجود ندارد و از 

از آن را يال ديگر  3را داريم بايد  aeو  ab باشد و دو يال 5چون اندازه گراف مد نظر ما بايد 

  يالي كه وضعيت آنها نامشخص است انتخاب كنيم. 6

 
 

 

6
20

3
   

  گراف) (دشوار)همسايگي و شمارش  ـ 1درس  ـ 2فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

  يال است. 5شكل گراف مورد نظر به صورت زير است كه داراي  ـ» 1«گزينه  -33

  
  )آسانهمسايگي) ( ـ 2درس  ـ 2فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

p(pنكته: اندازه هر گراف كامل از رابطه ـ» 1«گزينه  -34 )
q




1
2

  آيد.دست ميبه 

p(p )
p q p p p


        2121 21 42 0

2
   

p
(p )(p )

p

 
     



7 غ ق ق7 6 0
6

   

)دانيم در گراف كامل مي p )    1 :است پس  5   
  گراف كامل) (متوسط) ـ 1 درس ـ 2فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم

  

  بخش است. 2به صورت شكل زير است كه داراي  10 مرتبهمنتظم  3 ناهمبند گراف ـ» 4«گزينه  - 35

  
است و امكان اضافه كردن يال در اين بخـش وجـود    k4به تنهايي يك گراف 1گراف بخش 

دانـيم   يال است و مـي  9است كه داراي  6منتظم مرتبه  3يك گراف  2ندارد اما گراف بخش 

ــال ــداد ي ــه   تع ــل از مرتب ــراف كام ــاي گ ) 6ه )



6 5 15

2
ــن بخــش   اســت  ــه اي ــس ب پ

توان مي 15 9   كند. امُ گراف را از ناهمبند بودن خارج مي 7يال اضافه كنيم. يال  6
  گراف ناهمبند و منتظم) (دشوار) ـ 3 درس ـ 2فصل  ـ (فرهمندپور) (پايه دوازدهم
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  فيزيك 
  يم:كن ـ از معادله مكان ـ زمان با شتاب ثابت استفاده مي» 1«گزينه  -36

x at V t x x x m            2 2
0 0

1 1 2 4 10 4 10 14
2 2

   

  (آسان) )شتاب ثابتـ (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول 
  

  ـ » 2«گزينه  -37

  
  يادآوري:

x) اگر1 t .نزولي باشد حركت در جهت منفي محور است  
x) اگر شيب خط مماس بر2 t بد.يا زياد شود تندي افزايش مي  
V) اگر3 0 .باشد حركت در جهت منفي است  
  اند) علامت اند (هم جهت ) در حركت تندشونده شتاب و سرعت هم4

xها: نمودارهاي با توجه به نكات يادآوري t»اند و شـيب خـط ممـاس     ، نزولي»ب«و » الف
  رعت در جهت منفي و در حال افزايش است.ها در حال افزايش است پس س بر آن

جهت سرعت، يعني در سوي منفـي محـور باشـد.     چون حركت تندشونده است شتاب بايد هم
  اند. نادرست» ث«و » ت«پس 

  ) (آسان)شتاب ثابت(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ 

  
  ـ » 2«گزينه  -38

  
xيادآوري: معادله حركت با سرعت ثابت Vt x  0    

xگــام اول: بــا توجــه بــه نمــودار t  متحــركAكنــيم.  ، ســرعت متحــرك را حســاب مــي
   داريم: s10تا s4درباره

A
x m

V
t s

 
  
 

18 0 3
10 4

  

  
xگام دوم: از معادله t هـاي معلـوم در آن   گـذاري داده  جـاي كنـيم بـا    اده مياستفx0  را

  كنيم: حساب مي

A A A A Ax V t x x x m        0 0 018 3 10 12   

  نويسيم: را مي Aگام سوم: معادله 

Ax t 3 12   

  م:كني را مشخص مي Bكنيم و معادله حركت  استفاده مي Bهاي حركت  گام چهارم: از داده

B B
B B

B B

V x m
V V

V x s

  
        

ــم   ــي كني ــم م ــرفين را ك 0 ط
0

30 3
10 2 5

20 5
   

Bx m    0 30 5 3 45   

  ها را حساب كنيم: دهيم تا لحظه به هم رسيدن آن گام پنجم: مكان دو متحرك را برابر هم قرار مي

A Bx x t t t t / s         
573 12 5 45 8 57 7 1
8
;   

  )) (متوسطسرعت ثابتفصل اول ـ (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ 
  

  ـ » 4«گزينه  -39

  
  ري: يادآو

V) در نمودار1 tهايي كه ، در لحظهV 0   است جسم در سوي مثبت محـور و در
Vهايي لحظه 0 كند. جسم در سوي منفي محور حركت مي  

V) در نمودار2 t ار با محور هاي محصور نمود مجموع مساحتV برابر مسافت است.  
V) اگر نمودار3 t    اي منطبـق بـر محـور     به صورت مثلـث بـا قاعـدهt  تنـدي   ،باشـد

  اندازه سرعت متوسط متحرك برابر نصف سرعت بيشينه است.متوسط و 

V)ي كند.متحرك در جهت مثبت حركت م t1تا 0گام اول: در بازه  )0  و تندي متوسـط

    كنيم: متحرك را حساب مي

  

av

t
s m

s
t t s



   

1
1
1 1

8
82 4
2

   

V)تا t1گام دوم: اندازه سرعت متوسط در بازه ) t   كنيم. را حساب مي 20

av
m

V
s


 

12 6
2

   

  كنيم: د نظر را حساب ميگام سوم: نسبت مور

av

av

S

V
 

4 2
6 3

   

V(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ نمودار t(متوسط) (  
  

  ـ » 3«گزينه  -40

  
  يادآوري:

  جايي ـ زمان برحسب سرعت نهايي: ) معادله جابه1

x at Vt   21
2

   

  ت:) رابطه سرعت ـ زمان شتاب ثاب2

V at V  0   

  ) رابطه سرعت متوسط با شتاب ثابت:3

av
V V

V


 1 2
2

   

  
  كنيم: كنيم و شتاب جسم را حساب مي جايي ـ زمان استفاده مي گام اول: از معادله جابه

V , t s
m

m
x at Vt a a

s

 


            0 32 2
218

1 118 3 0 4
2 2

   

ثانيـه قبـل از    5/4رعت متحـرك را  كنـيم و س ـ  گام دوم: از معادله سرعت ـ زمان استفاده مي 
  كنيم: توقف حساب مي

V m
V at V / V V

s
        022 1 1 10 4 4 5 18   

  كنيم: گام سوم: سرعت متوسط متحرك را حساب مي

av
m

V
s


 

18 0 9
2

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)
  

  ـ » 3«گزينه  -41

  
  يادآوري:

    ابت:جايي با شتاب ث ) معادله جابه1

x at V t  2
0

1
2

  

  ) معادله سرعت ـ زمان با شتاب ثابت:2

V at V  0   

اي كـه   ره به هم برسند لحظهزمان از يك نقطه عبور كنند و دوبا ) اگر دو متحرك و هم3
  ترين فاصله از يكديگر را دارند. بيش ،ها يكسان است نسرعت آ
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 »5«صفحه                                                                            بندي                                                            جمعآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

tدر لحظـه  Aس بر نمودار گام اول: شيب خط مما 0    پـس  .برابـر صـفر اسـتAV 0 0 

    كنيم: را حساب مي A، شتاب s5در بازه صفر تا Aجايي  است و با توجه به جابه

A
m

x at V t ( ) a a
s

           2 2
0 2

1 10 50 5 0 4
2 2

   

  نويسيم: را مي Aگام دوم: معادله مكان ـ زمان 

Ax t  22 50   

xبا سرعت ثابت است و سرعت و معادله Bگام سوم: حركت  t كنيم. را مشخص مي  

B B
x m

V , x Vt x x t
t s

 
         
 0

50 10 10 50
5

   

vگام چهارم: با استفاده از رابطـه  t   بـرايA اي كـه سـرعت    ، لحظـهA    برابـر سـرعتB 

mيعني

s
10 كنيم: شود را حساب مي مي  

t t / s     10 4 0 2 5   
tگام پنجم: فاصله دو متحرك را در لحظه / s 2   كنيم: حساب مي 5

t /
A Bx x t ( t )

       2 522 50 10 50   

A Bx x / / / m      22 2 5 10 2 5 12 5  
  شتاب ثابت دو متحرك) (دشوار) (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ

  

  ـ» 4«گزينه  -42

  
  يادآوري:

  شود كه متحرك از مبدأ مكان عبور كند. ) جهت بردار مكان متحرك هنگامي عوض مي1
v) مساحت محصور نمودار2 t جايي متحرك است. برابر جابه  

tگام اول: در لحظه 0  جسمB  مبدأ مكان در جهـت منفـي حركـت كـرده اسـت و تـا       از
اش برابـر صـفر اسـت. از مسـاحت      جـايي  كند جابه كه دوباره از مبدأ مكان عبور مي tلحظه

  كنيم: را حساب ميtكنيم و استفاده مي Bمحصور نمودار 

  
S S S S t S      1 2 1 20 16   

tدوم: براي محاسبه فاصله دو متحرك در لحظهگام  s 16    كافي است مكـان جسـمA  را
tدر لحظه s 16  حساب كنيم براي اين منظور شتابA كنيم: را حساب مي  

A
m

a
s


  2

18 10 1
8

   

x A
A A A Ax at V t x x x m

          02 200 0
1 1 1 16 16 10 288
2 2

  

  دو متحرك) (متوسط)با ـ شتاب ثابت  اولصل (افاضل) (پايه دوازدهم ـ ف
  

  ـ» 3«گزينه  -43

  
  يادآوري:

  ) قانون دوم نيوتون:1

netF ma   

  ) برايند دو نيروي عمود بر هم:2

netF F F 2 2
1 2   

  
  
  

  كنيم: را كه بر هم عمودند حساب مي F4و F3برايند دو نيرويگام اول: 

netF ( F) ( F) F  2 23 4 5   

  كنيم: گام دوم: با مقايسه قانون دوم نيوتون در دو حالت شتاب حالت دوم را مشخص مي

net

net

F m a F m a
a / a

F ma F m a

   
     

5 2 2 5   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون دوم نيوتون) (آسان)
  

  ـ » 4«گزينه  -44

  
  :يادآوري

  ) رابطه نيروي فنر:1

F kx k(L L )   0   

  به پايين باشد:رو ) اگر شتاب آسانسور 2

NF T m(g a)     

  چون جسم به طرف پايين شروع به حركت كرده است شتاب رو به پايين است و داريم:

elT F k(L L ) m(g a) ( L ) ( ) L cm          0 0 01 50 2 10 2 34   

  سانسور) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ آ

  

  ـ » 2«گزينه  -45

  
  يادآوري:

  جايي در سقوط آزاد: رابطه سرعت ـ جابه

V V g y  2 2
2 1 2   

m، سـرعت جسـم  Aگام اول: ابتداي فاصله دو نقطه يعني نقطه 

s
سـرعت   Bو در نقطـه   15

mجسم

s
است و رو به پايين را با علامت مثبـت در   gبرابر  بوده است. چون شتاب جسم 25

  نويسيم: جايي را مي گيريم و رابطه سرعت ـ جابه نظر مي

  

B A) V V g y  2 21 2   

  نويسيم: تا سطح زمين نيز همين رابطه را مي Aاكنون براي فاصله 

C A) V V g( y)  2 22 2 2   

  كنيم: را حساب ميCVيم وكن تقسيم مي» 1«را بر » 2«طرفين رابطه 

C
C C

V m
V V

s


    



2 2
2

2 2
15 2 1025 5 41

25 15
   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) (متوسط)
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 بندي جمعآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

  ـ» 3«گزينه  -46

  
  يادآوري:

  جايي ـ زمان در سقوط آزاد: رابطه جابه

y gt  21
2

   

  كنيم: را حساب مي hو  كنيم از معادله فوق استفاده مي

h / h / m    21 10 2 5 31 25
2

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) (آسان)

 

  ـ » 1«گزينه  -47

  
  يادآوري:

  .اند ي وارد بر آن متوازنهااگر جسم در حال سكون باشد نيرو

net nety x
F , F 0 0   

  ) اندازه نيروي سطح:2

NR f F 2 2   

  گام اول: چون جسم ساكن است داريم:

  
F N

net N Nx
F F F F N

     50110 0 50   

net s s sy
F F f mg f f N          20 40 10 40 0 30   

  :كنيم گام دوم: نيروي سطح را حساب مي

R R N    2 230 50 3400 10 34   
  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي سطح) (دشوار)

  
  ـ» 3«گزينه  -48

  
  يادآوري:

  يروي اصطكاك ايستايي:) بيشينه ن1

smax s Nf F    
  ) نيروي اصطكاك جنبشي:2

k k Nf F    
  كه جسم در آستانه حركت است و داريم: گامينگام اول: ه

  
NF mg F / N     1 0 4 4 10 16   

  

mكه جسم با شتاب ثابت گام دوم: هنگامي

s25 كند داريم: حركت مي  

  
kF f ma F / F N        2 2 20 2 40 4 5 28   

  

Fگام سوم: F2   كنيم: را حساب مي 1
F F N   2 1 28 16 12   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك) (متوسط)
  

  ـ» 3«گزينه  -49

  
  يادآوري:

  رابطه شتاب گرانشي در سطح سياره:
p

p
p

Gm
g

R
 2   

pكنيم و نسبت  استفاده مي pgاز رابطه

e

g

g
  كنيم: را حساب مي 

p

p p peP

ee e p e

e

m

R m gRg
( ) ( )

mg m R g

R

       
2

2 2

2

1 10 510
4 16 8

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش) (متوسط)
  

  ـ» 2«گزينه  -50

  
  يادآوري:

  ) رابطه تكانه جسم:1
P mv
ρ ρ   

  ) رابطه تغيير تكانه2
P m(V V )  2 1
ρ ρ ρ

   
  :P) درصد تغيير كميت مانند 3

P

P


 

1
  درصد تغيير كميت 100

  گيريم: كنيم: جهت برخورد به ديوار با علامت مثبت درنظر مي گام اول: از رابطه تغيير تكانه استفاده مي

 kgm
p ( ( ) p

s
        5 8 10 90   

  كنيم: گام دوم: درصد تغيير تكانه را حساب مي
p

p


   

1

90100 100 180%
5 10

   

  ) (متوسط)تكانه(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ 
  

  ـ » 2«گزينه  -51

  
  يادآوري:

  رابطه سرعت ماهواره:

e
g

V R
r

   

rبراي دو حالت r1 وr r2   كنيم: از رابطه سرعت ماهواره استفاده مي 2

V r r
r r

V r r
    2 1 1

2 1
1 2 2

1 4
2

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ ماهواره) (آسان)
  

  ـ» 4«گزينه  -52

  
  يادآوري:

  اي: اي حركت دايره ) رابطه بسامد زاويه1

T


 

2   

  دوره با زمان حركت:) رابطه 2
t nT   

  ) شتاب مركزگرا:3
a r 2   

  كنيم: اي را حساب مي گام اول: دوره و بسامد زاويه
t nT T  60 24   

rad
T s / s /

/ s


     

10 22 5 0 8
4 2 5
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  كنيم: گام دوم: شتاب مركزگرا را حساب مي
m

a ( / ) a
s

    2
210 0 8 64   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ شتاب مركزگرا) (متوسط)
  

  ـ» 3«گزينه  -53

  
  يادآوري:

  كند. برابر دامنه را طي مي 4نوسانگر در هر دوره 

  
( اي بسامد زاويه با استفاده از رابطهگام اول: 

T


 

    كنيم: ،دوره حركت را حساب مي)2

T / s
T


   

210 0 2   

sتا 0گام دوم: مكان نوسانگر را در بازه
3
20

  كنيم: حساب مي 

t

rad

  


   
3 310
20 2

   

x / cos( ) / m  0 0 1 10 0 0 1   

t
x / cos( ) / cos



   3

20

3 30 1 10 0 1 0
20 2

   

Aبنابراين جسم مسافت 3λ كند. را در اين مدت طي مي  

  
/ / m  3 0 1 0 3λ   

  )متوسط) (معادله نوسانگر) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ كتاب درسي(
  

  ـ» 1«گزينه  -54

  
  يادآوري:

  ) رابطه دوره نوسان با زمان:1

t nT   
  ) معادله حركت نوسانگر:2

x A cos t ,
T


   

2   

  كنيم: اي را حساب مي گام اول: دوره حركت نوسان و بسامد زاويه

t /
T s

n


  

0 5 60 1
360 12

   

rad

s


   

2 241
12

   

  خط نوسان است و معادله حركت را مي نويسيم: گام دوم: دامنه حركت نصف طول پاره

A cm x / cos t    
20 10 0 1 24

2 2
λ   

  ادله نوسانگر) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مع

  

  

  

  

  

  

  

  

  ـ» 3«گزينه  -55

  
  يادآوري:

  ) تندي نوسانگر در وسط مسير بيشينه است:1

maxV A    

  ) رابطه نوسانگر جرم ـ فنر:2

k

m
 2   

   ) طول مسير نوسان دو برابر دامنه نوسان است.3

  كنيم. كرده و دامنه و طول مسير نوسان را حساب ميگام اول: از تندي بيشينه استفاده 

N
( ) radm

kg s


   2

1 100
10

1
   

maxV A A A / m A / cm          2 10 0 2 0 2 100 20   

cm  20 2 40λ   
  تندي نوسانگر) (متوسط) بيشينه(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

  

  ـ» 4«گزينه  -56

  
  يادآوري:

  رابطه شتاب ـ مكان نوسانگر ساده:

a x 2   

/گام اول: دامنه نوسان برابر m
5 0 05

100
  كنيم: اي نوسان را حساب مي است و بسامد زاويه 

rad

T / s

 
    

2 2 20
0 1

   

ــه ــام دوم: در رابطـــ aگـــ x 2   ــانگر را در ــتاب نوســـ ــرده و شـــ ــتفاده كـــ اســـ

xنقطه / / / m  0 05 0 02 0    كنيم: حساب مي 03

m
a ( ) / a

s
      2 2

220 0 03 12 120   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شتاب نوسانگر) (متوسط)

  

  ـ» 1«گزينه  -57

  
  يادآوري:

  ) برخي الگوهاي زماني نوسانگر:1

  
  شتاب نوسانگر برحسب مكان:بيشينه ) رابطه 2

a A 2   
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tبا توجه به اينكه ازگام اول:  0  لحظـهt / s0 T، مـدت زمـان  4 T T
t   

4
2 6 6

 

tسپري شده است و در نمودار / s 0   توان نتيجه گرفت: باشد مي مي 4

T T
/ / s T / s    

4 0 4 0 1 0 6
6 6

   

  

  

xشـتاب نوسـانگر را بـه ازاي   بيشـينه  و سـپس  گام دوم: بسامد زاويه نوسـانگر   / m0 04 

  كنيم: حساب مي

rad

T / s

  
   

2 2 10
0 6 3

   

m
a x ( ) / a

s


     2 2

2
10 400 04

3 9
   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شتاب نوسانگر) (متوسط)

  

  ـ» 2«گزينه  -58

  
  يادآوري:

  ) رابطه انرژي مكانيكي نوسانگر:1

E k u    

mE kA mv 2 21 1
2 2

  

  ) تندي بيشينه نوسانگر:2

maxV A    

  رابطه نوسان جرم ـ فنر:

k

m
 2   

  انيكي نوسانگر را حساب مي كنيم: كگام اول: انرژي م

E kA / / / J     2 21 1 3 2 100 0 1 1 6
2 2

   

اسـت   8/0اي كه انرژي پتانسيل كشساني آن برابـر   جسم را در لحظه گام دوم: انرژي جنبشي

  حساب مي كنيم:

E k u / k / k / J      1 6 0 8 0 8   

گام سوم: نسبت
max

k

k
  كنيم: را نوشته و تندي نوسانگر را در اين لحظه حساب مي 

/
  2 320 200

1 6
   

V Amax

max maxm

mvk V
( )

k Vmv

   

2
2

2

1
2
1
2

   

/ V m
V

/ s
  



2

2
0 8 1
1 6 10 200

  

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ انرژي نوسانگر) (دشوار)

  

  ـ » 3«گزينه  -59

  
  يادآوري:

  رابطه آونگ ساده:

T
g

 2 λ   

  

  كنيم: گام اول: دوره آونگ را حساب مي

/
T T T s


      

2
0 5 2 1 22 2

2 2
   

  ـ آونگ ساده) (آسان) (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم

  

  ـ» 3«گزينه  -60

  
  يادآوري:

  ) رابطه زمان نوسان با دوره:1

t
n

T
   

  هايي كه نوسانگر به وسط مسير نزديك شود حركتش تندشونده است. )لحظه2

  

x) الگوي زماني براي3 A
2

2
   

  
  كنيم: ورد نظر حساب ميهاي م متحرك را در لحظهگام اول: مكان 

x / cos( ) x / A     1 1
1 2 20 01 8 0 01
32 2 2

   

x / cos( ) x / A    2 2
10 01 8 0 01
4

   

tگام دوم: مسير حركت را از رابطه
n

T


 كنيم: مشخص مي  

, T s
T n n

t s

         
   


2 2 1 7
78 4 32

11 1 7 8
44 32 32

   

  تر از يك نوسان بوده است: كم مورد نظرگيريم زمان  پس نتيجه مي

Aكند از كه نوسانگر تندشونده حركت مي انيگام سوم: مدت زم
2

2
تـا   Aتـا مبـدأ و از   

  مبدأ مكان است كه برابر است با:

  
T T T

t s      
3 3 1 3

8 4 8 8 4 32
   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسانگر) (دشوار)

  

  ـ » 4«گزينه  -61

  
  يادآوري:

  تاب متوسط:) رابطه ش1

av
V V

a
t





2 1   

maxV) سرعت نوسانگر در وسط مسير برابر2 A  انتهاي مسير برابر صفر است. دو و در  
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    كنيم: حساب ميt2وt1هاي گام اول: مكان نوسانگر را در لحظه

x A
x / cos( / ) x / cos / m V

       11 1 10 04 20 0 2 0 04 4 0 04 0   

maxx / cos( ) x / cos( ) V V


      2 2 2
9 90 04 20 0 04 0
40 2

   

maxVگام دوم: با محاسبه A كنيم: ، شتاب متوسط را حساب مي   

m
V / /

s
    2 0 04 20 0 8   

av
V V / / m

a
s/

  
    

 

2 1
2

0 8 0 0 8 329 10 2
40 40

   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شتاب متوسط نوسانگر) (متوسط)

  

  ـ» 4«گزينه  -62

  
  يادآوري:

  انرژي مكانيكي نوسانگر ساده:

E mA 2 21
2

   

E k u    

  گام اول: انرژي مكانيكي ذره را حساب مي كنيم:

E mA 2 21
2

   

E / / ( ) E J      2 21 0 1 0 1 20 2
2

   

uگام دوم: انرژي جنبشي را به ازاي / J0   كنيم: حساب مي 5

E k u k / k / J      2 0 5 1 5   
  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ انرژي نوسانگر) (متوسط)

  

  ـ» 4«گزينه  -63

  
  يادآوري:

  ) جهت بردار شتاب:1

  
  ) رابطه شتاب با مكان:2

maxa A , a x   2 2   

  ) رابطه سرعت ذره در مركز نوسان:3

maxV A    

  ها: بررسي عبارت

  شود. الف) درست است، در مركز نوسان شتاب نوسانگر صفر است و جهت شتاب عوض مي

xب) درست است، سرعت ذره در 0 شتاب نوسـانگر  بيشينه است وx cm بيشـينه   4

maxaاست و از رابطه A 2 وmaxV A  كنيم: نسبت مورد نظر را حساب مي  

max

max

a A

V A


  



2
   

max

max

a

V T /

 
   

2 2 5
0 4

   

  

  

  

  پ) درست است،

  
T T T T /

t t / s        
0 4 0 2

4 6 12 2 2
   

   ت) درست است،

  ) (متوسط)الگوهاي زماني نوسانگر(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

  

يـك نوسـان كامـل انجـام داده      Bل در مـدت زمـان مـورد نظـر آونـگ      گـام او  ـ» 4«گزينه  -64

Btو T  ــراياســت A،At آونــگ ب T 
3
4

Tاســت. از رابطــه 
g

 2 λ  اســتفاده

Aكنيم و نسبت مي

B

λ

λ
  كنيم. را حساب مي 

  
T TB AA A A A

B B B

T T
TT A


  

3
4

3
4

λ λ

λ λ
   

A A

B B
  

4 16
3 9

λ λ

λ λ
   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ آونگ ساده) (متوسط)
  

  ـ» 4«گزينه  -65

  
  يادآوري:

  براي جرم و فنر در راستاي قائم: (اگر جسم را به فنر ببنديم و رها كنيم.)
mg kd   

  
mgبا توجه به رابطه kd  داريم:براي حالت تعادل  

N
/ ( )d d cm

cm
   0 4 10 1 4   

dترين نقطه نوسان به طول فنر به اندازه و در پايين cm2   شود و داريم: اضافه مي 8
L cm  40 8 48   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان جرم ـ فنر) (متوسط)
  

  شيمي
 ـ » 1«گزينه  -66

  بررسي عبارات:
(RCOO)ها به صورت آ) نادرست، فرمول عمومي اين رسوب Mg2   يـا(RCOO) Ca2 

1نسبت شمار كاتيون به آنيونها  است. در اين رسوب
2

  است.

و نور را  شوند نشين نمي هها پايدار هستند، ت ب) درست، اين مخلوط يك كلوييد است، كلوييد
  كنند. پخش مي

   افزايند. فسفات مي هاي نمكها  كنندگي مواد شوينده به آن پ) نادرست، براي افزايش قدرت پاك
  ت) نادرست،

 n nC H C H SO Na2 1 6 4   كننده غير صابوني :فرمول عمومي پاك 3
n n   2 5 33 14  

n    6 14 6  هاي كربن : شمار اتم 20
  هاي صابوني و غير صابوني و كلوييدها) (متوسط) كننده ـ پاك 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ» 2«گزينه  -67

HA H A   

HA
/ / mol

/ mol M / mol L
L

     110 8 0 40 4 0 8127
2

 

/ /pH / [H ]          4 4 5 0 6 54 4 10 10 10 4 10 

M x x x
/

HA H A 


     



5 5 50 8 4 10 4 10 4 10
 صــرف نظــر
14243

 

aK
/

 
  

  
5 5 94 10 4 10 2 10
0 8

  

  ـ ثابت يونش اسيدي) (متوسط) 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
  

  ـ » 1«گزينه  -68

KOH KOH KOH HCl HCl HClM V n M V n      

pH /
HCl HCl
/

HCl

[H ] M [H ] M

M /

   

  

     

    

0 7

1 0 3 1
10 10 1

10 10 10 2 0 2
  

HCl HCl/ / V V      10 6 20 1 0 2 1 60   

Ba(OH) Ba(OH)[H ] [OH ] M M /

V
/ / V V /

V

          

         

12 2
2 2

1
2 2

2

10 10 2 1 0 005
60500 0 005 2 0 2 1 25 2 4
25  

  ـ مسئله اسيد و باز) (دشوار) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول

  

  ـ» 3«گزينه  -69

تـر باشـد    آ) درست، چون دما و غلظت دو محلول اسيدي يكسان است پس هر چه اسيد قوي

  شود. هاي گازي بيشتري ديده مي تعداد حباب

H]ب) نادرست، ] [OH ]  فقط در دمايC25  ـ   در محلـول   1410رهـاي آبـي براب

  شود. ضرب غلظت اين يون نيز عوض مي است. اگر دما تغيير كند حاصل

كند. پس  تر و به مقدار زيادي يونش پيدا مي تر باشد اسيد قوي بزرگ aKپ) درست، هرچه

)درجه يونش )شود. بيشتر مي  

  اي وجود ندارد. ين ثابت يونش اسيد و غلظت آن رابطهت) نادرست، ب

تـر   بـيش  OHتر باشد غلظت يـون  بزرگbKث) نادرست، در دما و غلظت يكسان هر چه

  شود. مي تر شود و باز قوي تر مي بزرگ pHتر شده و  كوچك Hشده در نتيجه غظت
  ـ تركيبي ثابت يونش اسيدها و بازها) (متوسط) 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

 ـ » 1«گزينه  -70

  بررسي عبارات:

دهد زيرا برخي  در برخي محلول ها و آب خالص تغيير رنگ نمي pH) نادرست، كاغذ 1مورد 

  ها و آب خالص خنثي هستند. محلول

هايي مناسـب اسـت    وكسيد باز قوي است و براي باز كردن لوله) نادرست، سديم هيدر2مورد 

  هاي اسيدي هستند. كه حاوي آلاينده

هـاي هيـدرونيوم را    داخلي معده به طور طبيعي مقدار كمـي از يـون    ) نادرست، ديواره3مورد 

  كند. جذب مي

  ) درست،4مورد 

Mg(OH) HCl MgCl H O  2 2 22  

/ / x
x / L

 
  

3 0 03 0 02 2 25
2 1

  

  تواند به عنوان ضد اسيد استفاده شود. شيرين به تنهايي نيز مي ) نادرست، جوش5د مور
  ـ تركيبي اسيد و باز) (متوسط) 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

  

  ـ» 4«گزينه  -71

M x x x
HA H A

M
M x

x

 




  50 100
2



 

M x

M x x x / M x /

x x / x /

      

    100
1 919 1 919

100 1 919 101 1 919
  

H
x mol M

/ L


 




      
33 319 1019 10 2 10

9 5
  

[H ] pH log (log log ) /            3 3 32 10 2 10 2 10 2 7  

[OH ]


 
  



14 12
3

10 5 10
2 10

  

  و مولار اسيد) (متوسط) pHـ مسئله  1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

  ـ» 2«گزينه  -72

M x x x
HA H A 


  

x x x
x x /

/ x / x
 

       
 

23 2110 1000 0 02 0
0 02 1000 0 02

  

( )( / )
x

   
 

1 1 4 1000 0 02 4
2000 1000

  

(M x) ( x) M x / ( ) /      
42 3 0 02 3 0 008

1000
  

  ـ مسئله ثابت يونش اسيد) (متوسط) 1مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل (گروه 

  

 ـ» 2«گزينه  -73

  اسيد ضعيف است. HNO2اسيد قوي است و HIآ) درست،

  اسيد بزرگ نيتريك aKسولفوريك اسيد: بسيار بزرگ و aKب) نادرست،

  باشد.تر  ن بايد بزرگآ aKتر است. پ) نادرست، فرميك اسيد، نسبت به استيك اسيد، اسيد قوي

  تر است. هاي حاصل از آن كم ترين اسيد است، غلظت يون ضعيف HCNت) درست،
  ـ مقايسه قدرت اسيدها) (متوسط) 1دهم ـ فصل (گروه مؤلفان علوي) (پايه دواز

  

  ـ» 2«گزينه  -74

[H O ] [OH ] [H O ]         14 2 14
3 310 10   C25در دماي 10

[H O ] mol L    12 1
3 10   

pH log[H O ] log     12
3 10 12 

mL mL mL 20 180 200  

mLمرتبه رقيق شده 10محلول  mL 20 200  

pH log  10     تغيــــير1

pH رسد. مي 11به  12شود يعني از  يك واحد كم مي  محلول به اندازه 

  ـ مسئله اسيد و باز) (متوسط) 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

  ها: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  -75

اوليه در پتروشيمي بـا   هاي غير صابوني با استفاده از بنزن و ديگر مواد كننده پاك»: 1«گزينه 

  شوند. هاي پيچيده توليد مي استفاده از واكنش

هـا عمـل    هاي غير صابوني براساس بر هم كـنش ميـان ذره   كننده ها و پاك صابون»: 2«گزينه 

  دهند. ها واكنش مي هاي خورنده افزون بر هم كنش، با آلودگي كنند اما پاك كننده مي

  شود. روژن آزاد مياز هر دو واكنش گاز هيد»: 3«گزينه 

  دهد. آهك خاصيت بازي دارد و رنگ كاغذ را به آبي تغيير مي ونادرست، مخلوط آب »: 4«گزينه 
  هاي صابوني و غير صابوني و خورنده) (آسان) كننده ـ پاك 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ» 3«گزينه  -76

HA HA[H ] M M         3 2 310 4 10 25 10  

Ba(OH)[H ] [OH ] M n


   


      
1412 2

212
1010 10
10

  

Ba(OH) Ba(OH)M M mol L


          
22 3 1

2 2
1010 2 1 5 10

2
  

HA HA HA Ba(OH) Ba(OH) Ba(OH)M V n M V n    2 2 2  

Ba(OH) Ba(OH)V V 
       3 3

1252 225 10 50 1 5 10 2  

  ـ مسئله خنثي شدن اسيد و باز) (متوسط) 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

ييد، كلو 3ـ شير، سس مايونز و رنگ پوششي جزء كلوييدها هستند. علاوه بر اين » 1«گزينه  -77

  سولفات در آب هم پايدار است. (II)محلول مس
  ـ كلوييد، سوسپانسيون و محلول) (آسان) 1(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

 ـ » 3«گزينه  -78

 شود: ) انجام نمي1واكنش (

Mn Fe قدرت كاهندگي :  

 Alاز  Mgبيشتر افزايش يافته پس قـدرت كاهنـدگي    2رف )، دماي ظ3) و (2بين واكنش (

  بيشتر است.

Fe Mn Al Mg   :قدرت كاهندگي فلزها  
  ـ مقايسه قدرت كاهندگي) (متوسط) 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

 ـ » 3«گزينه  -79

سلول گـالواني مـورد    در Mبا توجه به قدرت كاهندگي (تمايل به اكسايش يافتن) بيشتر فلز 
كاتـد   Nسلول  ، آند و نيمMسلول  يابد. پس نيم كاهش مي Nاكسايش و يون فلز  Mنظر فلز 

  است. موارد اول، سوم و چهارم درست هستند. بررسي عبارات:
) بـه سـمت كاتـد (در اينجـا     Mسـلول   ها از آند (در اينجا نيم هاي گالواني، كاتيون ـ در سلول

  .روند ) ميNسلول  نيم

  آند است. Mـ در اين سلول گالواني، الكترود 

سـلول   ـ جهت حركت الكترون از آند به كاتد است. پس در اين سلول گالواني الكترون از نـيم 

M سلول به نيم  N رود. مي  

  يابد. سلول آندي اكسايش مي در نيم Mـ در اين سلول، فلز 
  واني) (متوسط)ـ سلول گال 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

 ـ» 1«گزينه  -80

  كنيم. مرتب مي Eهاي داده شده را برحسب كاهش واكنش ابتدا نيم  

Ag (aq) e Ag(s) E / V

Pb e pb(s) E / V

V e V(s) E / V

 

 

 

   

   

    

2

2

0 8

2 0 13

2 1 2

  

Vنسبت به Agآ) نادرست، 2يـل  تـري داشـته و بـه همـين دل     ، پتانسيل كاهشي بزرگ

  تري است. اكسنده قوي

Vجايي كه پتانسيل كاهشي ب) نادرست، از آن 2 تر از كوچكPb 2توان نتيجـه   است مي

Vگرفت كه تبديل 2بهVتر از تبديل سختPb 2هبPb.است  

  عبارات (پ) و (ت) درست هستند.
  ـ مقايسه قدرت اكسندگي و كاهندگي سلول گالواني) (متوسط) 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

  

  

  

  

  ـ » 1«گزينه  -81

  
  عبارت اول: درست

  عبارت دوم: درست


3 3
1

   

هـر مولكـول آن    كاهنده برابر يك اسـت   غييرات عدد اكسايش گونهعبارت سوم: درست، ت

  يابد. يك الكترون از دست داده و اكسايش مي

  عبارت چهارم درست

     6 2 3 3 2 4 20   
  عبارت پنجم: درست

  ضريب گونه اكسنده انديس آن تغيير عدد اكسايش

   2 1 3 6  
  ضريب گونه كاهنده انديس آن تغيير عدد اكسايش

   6 1 1 6   
  هاي اكسايش ـ كاهش) (متوسط) نشـ موازنه و مبادله الكترون در واك 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

 ـ » 2«گزينه  -82

  شود. آ) نادرست، در سلول سوختي انرژي شيميايي به انرژي الكتريكي تبديل مي
  ب) درست است.

پ) نادرست، به اين دليل كه با كار كردن سلول سوختي بخشي از انرژي شيميايي بـه انـرژي   
ت فيزيكـي آب بايـد گـازي باشـد     شود، در واكنش كلي سلول سوختي حال گرمايي تبديل مي

  باشد: مقابل مي يعني واكنش كلي سلول سوختي به صورت

H (g) O (g) H O(g) 2 2 22 2  

  ت) درست،
  ـ سلول سوختي) (متوسط) 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

 ـ» 4«گزينه  -83

 ما در موارد ديگر:هاي گالواني و الكتروليتي در مورد (ت) با يكديگر مشابه هستند ا سلول  

ها هستند كه اين مطلب عكس سـلول   دهنده ها پايدارتر از واكنش آ) در سلول گالواني فرآورده
  الكتروليتي است.

) سـلول  ) و الكترود كاتد قطـب مثبـت(  ب) در سلول گالواني الكترود آند قطب منفي (
  هاي الكتروليتي اين مطلب وارونه است. كه در سلول اليهستند در ح
شـود و امـا در    هاي گالواني انـرژي شـيميايي بـه انـرژي الكتريكـي تبـديل مـي        پ) در سلول

  شود. هاي الكتروليتي انرژي الكتريكي به انرژي شيميايي تبديل مي سلول
  الواني) (متوسط)ـ سلول الكتروليتي و گ 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

دهنـد   به آب دريا ابتدا آن را از صافي عبور مي OHـ پس از اضافه كردن يون» 2«گزينه  -84

كنند، تا به منيـزيم   اضافه مي HClآن را جدا كرده و سپس به آن  Mg(OH)2تا رسوب

  ـ تهيه منيزيم از آب دريا) (متوسط) 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل  شود. كلريد محلول تبديل
  ـ» 2«گزينه  -85

Hآبي) pHمحيط بازي (كاغذ O e H OH    2 22 2   )دركاتد ( 2

Hقرمز) pHمحيط اسيدي (كاغذ O O H e    2 22 4   )درآند ( 4
  ـ برقكافت آب) (آسان) 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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 بندي جمعآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »12«صفحه 

تر از  كاهنده Mnقرار دارد پس  Mnبالاتر از Eـ طبق جدول زيرآهن در سري» 2«گزينه  -86

Fe هـاي  تواند يون بوده و ميFe 2   هـاي آن آزاد كنـد . بنـابراين بـراي      را از محلـول نمـك
  توان از ظرف از جنس منگنز استفاده نمود. هاي آهن، نمي نگهداري محلول نمك

 Eسري

Fe / Fe2  
Mn / Mn2  

Al / Al3  
  ها در ظروف مختلف) (متوسط) ـ نگهداري محلول 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

1/ـــ پتانســيل كاهشــي اكســيژن در محــيط اســيدي» 1«گزينــه  -87 ولــت و در محــيط  23
0/خنثي آهـن در محـيط اسـيدي    هـاي   شـود اتـم   باشد و همين امر باعث مـي  ولت مي 4
  تري دچار خوردگي شوند. تر و به ميزان بيش سريع

O (g) H O(l) e OH (aq) , E / V

O (g) H (aq) e H O(l) , E / V

 

 

     

     

2 2

2 2

2 4 4 0 4

4 4 2 1 23
  

  ـ خوردگي آهن) (آسان) 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
  

واكنش كاهش در هر سه فراينـد خـوردگي آهـن، آهـن گـالوانيزه و حلبـي        ـ نيم» 2«گزينه  -88
  ها:   هاي اكسيژن است. بررسي ساير گزينه ولكولخراش ديده مربوط به كاهش م

  بندي مواد غذايي استفاده كرد. توان براي ساخت ظروف بسته از آهن گالوانيزه نمي»: 1«گزينه 
  رساناي الكتروني را دارد. نقشفلز آهن »: 3«گزينه 
O)اكسنده، اكسيژن  گونه»: 4«گزينه    است. 2(

  ـ تركيبي) (متوسط) 2لوي) (پايه دوازدهم ـ فصل (گروه مؤلفان ع
  

كوچكي دارنـد بـه طـور معمـول بـراي حفاظـت        Eكه Mgو Znهاي ـ فلز» 4«گزينه  -89
 شوند. كاتدي استفاده مي

  فاظت كاتدي) (آسان)ـ ح 2(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل  
  

ها بايد به سمت آند (يعني به سمت  بايد نقش آند را داشته باشد و آنيونX ـ فلز » 3«گزينه  -90
ها در مـدار خـارجي از آنـد بـه سـمت كاتـد        ) مهاجرت كنند. از طرفي حركت الكترونXفلز 

حركـت  هـا (در محلـول الكتروليـت)     خلاف جهت آنيون ها (در مدار خارجي) بر است. الكترون
 ها: كنند. بررسي گزينه مي

  گيرد. دهنده صورت مي واكنش آندي و كاتدي هر دو توسط فلز روكش نيم»: 1«گزينه 
nX(s) X ne   نيم واكنش آندي: 

nX (aq) ne X(s)   نيم واكنش كاتدي: 

ه (يعنــي دهنــد هــاي فلــز روكــش محلــول الكتروليــت كــافي اســت كــه كـاتيون »: 2«گزينـه  

nXهاي يون (  باشند.  را داشته  

nXهـاي  كـاتيون »: 4«گزينه           بعـد از گـرفتن الكتـرون بصـورت روكشـي سـطح كاتـد را
  ي مورد نظر را بگيرند. هاي موجود در وسيله پوشانند اما قرار نيست جاي اتم مي

  ـ آبكاري) (متوسط) 2وازدهم ـ فصل (گروه مؤلفان علوي) (پايه د
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 5 ـ پایه دوازدهم (1402/11/13)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 3 و فصل 4 تا ابتداي تابع مشتق

پایه یازدهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 4 (گفتار 2 و 3) ـ فصل 5

پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 1 تا 6)

پایه یازدهم: فصل  1

پایه دوازدهم: فصل 2 از ابتداي برقکافت آب تا انتهاي فصل؛

فصل 3 تا ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها (صفحه 73)

پایه یازدهم: فصل  1 تا ابتداي نفت هدیه اي شگفت انگیز

پایه دوازدهم: فصل 3 (درس 2) ـ فصل 4 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي قاعده زنجیري (صفحه 87))

پایه دهم: فصل 6 و فصل 7 (درس 1)

پایه یازدهم: فصل 7 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 3 تا ابتداي سهمی)

پایه یازدهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2 تا ابتداي معرفی یک نماد)

پایه یازدهم: فضل 2

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 1 تا 6) 

پایه یازدهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي مجموعه n جمله اول یک دنباله (صفحه 69))

 پایه یازدهم: فصل 1

دروس 8 و 9

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 3 و ترجمه درس 4

پایه یازدهم: دروس 1 و 2

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 2 و 5 و 8 و 11

پایه دوازدهم: دروس 4 و 5

پایه یازدهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه دهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: درس 3 از ابتداي حمل و نقل آبی (صفحه 52) تا انتها و درس 4 تا ابتداي ایمنی (صفحه 63)

پایه یازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7

پایه یازدهم: دروس 7 تا 11

دروس 4 و 5

فصل 5زمین شناسی

دروس

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


	سوال
	2: سوال 1

	اسامی
	5: اسامی

	سوال
	3: سوال 2

	جدول
	6: جدول مبحث

	جدول
	6: جدول مبحث

	پاسخ
	4: پاسخنامه


